RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN PORISGAGA 1

Kelas / Semester : 3(Tiga)/2

Tema 7 : Perkembangan Tekhnologi

Sub Tema 1 : Perkembangan Tekhnologi Produksi Pangan
Pembelajaran : 1

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia

Alokasi Waktu : 1 x 35 menit

TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan mendengarkan lagu “Rotiku”, siswa dapat mengenal pola irama sebuah lagu dengan tepat dan
percaya diri.

2. Dengan menjawab pertanyaan dari teks yang telah dibaca, siswa dapat mengidentifikasi ide
pokok dari teks yang telah dibaca dengan tepat.

3. Dengan mengamati teks bacaan, siswa dapat menemukan pokok-pokok informasi dengan tepat.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan

Guru Masuk kelas dengan mengucapkan salam

Siswa menjawab salam yang diucapkan oleh guru

Guru menanyakan keadaan siswa hari ini

Guru menunjuk seorang siswa untuk memimpin doa belajar
Siswa membaca pancasila dan lambang silanya dengan lantang
Siswa bernyanyi lagu garuda pancasila bersama-sama
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Kegiatan Inti
Ayo Bernyanyi

e Guru membuka pelajaran dengan menyanyikan lagu “Rotiku” sambil bermain alat musik jika memungkinkan.
Sebagai alternatif kegiatan, guru dapat memperdengarkan rekaman lagu “Rotiku™,
Rotiku persegi empat
Kulitnya berwarna coklat
Kututup rapat-rapat
Supaya jangan dimakan lalat
Siswa menjawab pertanyaan yang disampaikan oleh guru tentang gambar diatas
Siswa menuliskan rasa dan manfaat gambar diatas
Guru meminta siswa untuk bercerita mengenai berbagai jenis makanan yang biasa dikonsumsi sehari-hari.
Guru juga menunjukkan berbagai contoh jenis makanan dan menjelaskan bahwa jenis makanan yang diolah
merupakan hasil dari teknologi pangan
e Guru meminta siswa membaca teks “Teknologi Pangan™ pada buku siswa secara bersama-sama dengan
nyaring.(LITERASI)
e Tanyakan kepada siswa, informasi apa saja yang mercka peroleh setelah membaca teks tentang teknologi
pangan pada buku siswa.
s Siswa mengamati poster cara membuat tahu sebagai makanan yang diolah dengan menggunakan teknologi
pangan.
Kegiatan Penutup
» Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini
¥ Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
» Menyanyikan salah satu lagu dacrah nasionalisme
» Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa.
PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan
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Tugas Pengetahuan

Esay

1. Sebutkan 3 macam olahan minuman yang sering kamu buat!

2. Sebutkan 3 manfaat makanan diawetkan!
3. Sebutkan 3 macam kandungan gizi pada tahu!

Jurnal Penilaian Sikap
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